

## **РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

*на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 241 «Готельно-  
ресторанна справа», що реалізується у Національному технічному університеті  
«Харківський політехнічний інститут»*

Динамічний розвиток світового готельно-ресторанного бізнесу вимагає фахівців високого рівня підготовки, які обізнані та мають практичні навички щодо організації обслуговування споживачів з урахуванням міжнародних стандартів якості, на основі використання сучасних інформаційних, комунікаційних і сервісних технологій. Ринок праці потребує фахівців, які окрім того що мають здатність здійснювати планування, управління і контроль діяльності суб'єктів ресторанного бізнесу, також володіють навичками організації споживання ресторанних послуг для різних сегментів споживачів, розроблення нової продукції з використанням інноваційних технологій виробництва та обслуговування споживачів. Отже, слід відзначити, що представлена на рецензування освітньо-професійна програма, не тільки розроблена у відповідності до нових потреб ринку праці, але й має націленість на формування загальних і фахових компетентностей для розв'язувати складних спеціалізованих задач та практичних проблем діяльності суб'єктів ресторанного бізнесу.

Дисципліни, які наведені в освітньо-професійній програмі «Готельно-ресторанна справа» відображають актуальні для галузі сфери обслуговування теми. Ця програма є актуальною для регіону враховуючи потребу суб'єктів господарювання галузі гостинності у фахівців такої професійної орієнтації. Практична складова освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа», а саме 5 видів практик, надасть можливість випускникам працювати в сфері гостинності і будувати успішну кар'єру.

Позитивно оцінюємо зміст освітньої програми. Проте вважаємо, що вивчення аспектів управління діяльністю суб'єктів готельного та ресторанного бізнесу в сучасному бізнес-середовищі неможливо без надання належної уваги до організації та функціонування галузі туризму в Україні в цілому. Тому, пропонуємо в межах цієї програми внести освітній компонент, який би дозволив студентам вивчити принципи, процеси і технології організації роботи суб'єкта туристичного бізнесу та окремих його підсистем (адміністративно-управлінська, соціально-психологічна, економічна, техніко-технологічна).

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» відповідає потребам ринку праці й сучасним вимогам до спеціальності.

Директор

  
 Лупашко А.П.